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Актуальні проблеми обліково – аналітичного процесу в управлінні 

підприємницькою діяльністю: Матеріали X Міжнародної науково-практичної 

інтернет - конференції, 27 жовтня 2022 р., м. Мукачево. – 279 c.  

 

 

 

Збірник містить матеріали Міжнародної науково-практичної інтернет - 

конференції «Актуальні проблеми обліково – аналітичного процесу в управлінні 

підприємницькою діяльністю», в яких розглядаються методологічні, методичні та 

практичні засади обліку, аналізу та аудиту в контексті розвитку економічної науки 

та практики. Окреслено коло проблем і запропоновані пропозиції щодо 

покращення змісту і якості обліково-аналітичного процесу в управлінні 

підприємницькою діяльністю будуть цікавими і корисними для науковців і 

практиків усіх галузей економіки.  

 Матеріали друкуються в авторській редакції. Редакційна колегія не несе 

відповідальності за достовірність статистичної та іншої інформації, що надана в 

рукописах, та залишає за собою право не розділяти поглядів деяких авторів на ті чи 

інші питання, розглянуті на конференції. 

  

 

 

Рекомендовано до друку та поширення через мережу Інтернет Науково-

технічною радою Мукачівського державного університету (протокол № 9  від  

21 листопада 2022 р.)  

 

Рекомендовано до друку та поширення через мережу Інтернет Вченою 

радою Мукачівського державного університету (протокол №6 від                              

24 листопада 2022 р.) 
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КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНІСТЬ ШВЕЙНИХ ВРОБІВ 

УКРАЇНСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ: ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ 

Конкурентоспроможність товару є головною умовою 

конкурентоспроможності підприємства на ринку і важливою основою 

прибутковості його діяльності.  

За рівнем споживання продукція легкої промисловості поступається лише 

продуктам харчування, випереджаючи інші ринки товарів України [1]. 

Це один із небагатьох секторів економіки зі швидким обертанням капіталу. 

Легка промисловість є соціально вагомою галуззю, орієнтованою на кінцевого 

споживача, і станом на 2020 забезпечувала 5 % бюджетних надходжень і 2,6 % 

українського товарного експорту. Не зважаючи на активну роботу підприємств 

галузі, потреба внутрішнього ринку у товарах легкої промисловості майже на 90% 

покривається імпортом [1]. Українські споживачі у більшості випадків віддають 

перевагу або дорогому одягу світових брендів, або дешевому одягу низької якості 

маловідомих іноземних фірм, зокрема Китаю.  Ще однією категорією товарів легкої 

промисловості, що має попит у споживачів, є «секонд-хенд». Так, протягом 2014 

року у зоні діяльності лише Чопської митниці Міндоходів у вільний обіг 

оформлено 1100 тон одягу та інших виробів, що використовувалися [2]. 

Потенціал розвитку ринку легкої промисловості слід реалізовувати в 

забезпеченні конкурентоспроможності української продукції (як в частині якості, 

так і фінансової привабливості продукції). 

За результатом аналізу джерел [1,2,3], більшість чинників 

конкурентоспроможності походять з виробничої сфери (споживчі та техніко-

економічні) і лише певна їх частина – з торгівельної. Тобто, 

конкурентоспроможність продукції напряму залежить від якості проектної 

розробки виробу та його виготовлення. Саме у виробничій сфері закладається і 

якість продукції, і її фінансова привабливість. Пропонується до розгляду (рисунок 

1) схема оцінки конкурентоспроможності продукції, що може бути задіяна при 

розробці та впровадженні у виробництво товарів легкої промисловості, зокрема, 

швейних виробів. 
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Рисунок 1 - Загальна схема оцінки конкурентоспроможності швейного 

виробу [4] 
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